                                         Сабирање и одузимање са потписивањем
Израчунај разлику бројева:

 а)   80 000 и  20 000                                б)   800 000 и  200 000
 Израчунај збир  бројева : 
 а)  60 000 и  43 000                                 б)  500 000 и  100 000
 Од броја  : 

а) 8 000 одузми 5 000                б)  85 000 одузми 10 000
в) 850 000 одузми 50 000        г) 850 000 одузми 200 000

Виноградар  је убрао 20 000 килограма  грожђа .
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За један месец је продао 8 000 килограма .
Колико му је остало килограма грожђа?

______________________________    
                  Одговор: _______________________________________________
